

Встреча с корейскими дипломатами

В ИСМИ состоялась встреча с вновь назначенным советником посольства Южной Кореи в Узбекистане Юн Чжи Ван и вторым секретарём Канг Джи У. Обсуждены нынешнее состояние и перспективы развития сотрудничества между двумя странами.



Юн Чжи Ван дал высокую оценку преобразованиям во внутренней и внешней политики, проводимым Президентом Ш.Мирзиёевым. С его слов, за короткий срок своего пребывания в должности советника он стал свидетелем осуществляемых в Узбекистане масштабных реформ, направленных на обеспечение дальнейшего роста экономики и улучшения бизнес климата в стране. Дипломат также приветствовал реализуемую активную инвестиционную политику Узбекистана.



Отдельно отмечено повышение роли Узбекистана в международных организациях, в частности в Совете сотрудничества тюркоязычных стран.

Подчеркнуто, что для Сеула Ташкент остаётся важным и надёжным партнёром. Со дня установления дипломатических отношений между странами все президенты Южной Кореи посещали республику в первые годы своего президентства.



В завершении встречи отмечено, что посольство Республики Корея в Ташкенте продолжит оказывать содействие ИСМИ во взаимодействии с южнокорейскими «мозговыми центрами».